

巴中63年届同学会欢庆春节元宵



吕淑玲发言

【本报讯】巴中63年届同学会于2月25日(星期日),在雅加达太阳城宴会厅举行2024年春节团拜会。来自印尼全国各地及澳洲的80多位63年届四班同学们均出席。同学们都欣喜相会,纷纷互贺新年,整个宴会厅洋溢着吉祥喜庆的节日气氛,甚为温馨热闹。

巴中63年届同学会主席吕淑玲对同学们踊跃出席团拜会



巴中63年届同学会顾问及理事合影

感到高兴,她致词时称,春节是我们中华民族团圆喜庆的日子,很荣幸我们能在这美好的时刻欢庆佳节。吕淑玲向同学们拜个晚年,祝大家龙年吉祥、身体健康、万事如意、家庭幸福美满。在欢聚一堂同时共

庆祝元宵节团圆的时刻,愿龙年月圆事圆,往后日子吉星高照,岁岁安康。感谢澳洲谢淑梅夫妇千里迢迢前来参加我们的春节元宵团拜会,增添佳节欢乐气氛。

吕淑玲称,今天的春节团

拜能顺利进行,得益于同学们的爱心,大家同心协力,慷慨解囊才能如期举行。打从我心里很是感动,借此机会我向慷慨解囊的63年届同学致最高衷心感谢。也感谢叶作玲、杨美蓉、郭爱珍同学带来美味点心,

张铭先同学带来水果。祝愿这个团结互助、大公无私精神永远发扬光大。吕淑玲继续称,回首过去读书时代,我们豪情满怀,展望未来,值得回味。如今,我们都已经是花甲之年,唯有祝愿大家多多保重,一帆风



曾谦定主持节目

顺年年好,健康平安年年,明年春节再相聚团圆。

团拜会由曾谦定任司仪主持节目。同学们在享用可口美味菜肴之际,还纷纷唱卡拉OK,增添团拜会欢欣气氛。团拜会结束时,同学们依依不舍的互道珍重,期望明年再相会。团拜会在充满融洽欢快的气氛中画上圆满句号。

刘姓华 报道



左起:谢淑梅、叶作玲、吕淑玲、李振强、张铭先、朱祖蔭、曾谦定向大家拜年



吕淑玲(右)和李振强合影



左起:张福照、阮渊洲夫妇合影



全体合照

敦睦乡谊 共谋发展

印尼雅加达龙岩同乡会举行2024年春节团拜会



黄志祥致词

【本报讯】2024年2月25日(星期日)中午,印尼雅加达龙岩同乡会在金沙酒楼举行2024年春节团拜会。

永久荣誉会长王益琪、会长黄志祥、副会长邓策榕、副理事长兼筹委黄新强、秘书张南山、林俊强、张委铭、邓洪夫、梁惠明等理事及乡亲近千



全体理事与合唱小组齐唱为晚会拉下帷幕

佳节,敦睦乡谊。乡亲们见面一句话,恭贺新年,互道新年好、身体健康等吉祥话语。

会上,黄志祥向各位宗亲们,致以美好的新春祝福,愿

大家在新的一年里,身体健康,龙年吉祥!也寄望全体理事再接再厉,团结一致,在此也感谢赞助者和筹委的积极工作,使这次团拜会办得有声有色,喜气洋洋。

最后希望发扬龙岩人要拼才会赢精神。

筹委黄新强在致词中,代表本会向乡亲拜年,恭祝大家新春快乐,身体健康,龙年吉祥如意!

他说,“希望在新的一年里,大家能够更加紧密地团结在印尼龙岩同乡会主席黄志祥领导下,携手同行,把龙岩同乡会办得更好,再创佳绩。

他最后说,“印尼雅加达



黄新强致词

龙岩同乡会主办的银会活动,今2月份已开始运作,欢迎尚未加入银会的乡亲尽快报名踊跃参与。”

团拜会,余兴节载歌载舞,增添氛围,场面热烈,高潮压轴节目在奖品丰富的幸运抽奖。最后合唱团与理事进行大合唱中拉下了帷幕。

本报记者明光报道/摄影



黄志祥、黄志广与家人等



王益琪(坐着左一) 黄志祥(右三) 黄志广(右一) 与合唱小组等乡亲合影



邱天赐、王益琪、张南山、黄新强



龙岩小组合唱团在演唱



黄新强颁发感谢状予安哥隆(竹乐器)团长



安哥隆在演奏